

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Валентина

**Возраст:** 68

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.02.2010 22:42:03

**формирования заключения врача:** 19.02.2010 23:39:47

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/132047/answer/132067>



## Заключение врача

Стоит избавиться её от коралла современными методиками. Если дефицит функции почки будет возрастать ей грозит диализ несколько раз в неделю(что позволит прожить несколько лет после отказа органа). Пересадку в вашем случае никто не сделает. Пересадку выполняют только при отсутствии почек либо при нефункционировании единственной, а не по вашему желанию(пересаженная почка так же функционирует не всю жизнь а несколько лет и то на фоне приёма постоянно препаратов подавляющих иммунный статус). Почка скорее всего откажет не в один прекрасный день а всё будет прогрессировать медленно. Учитывая её возраст рекомендую ей выполнение перкутанной нефролитотомии либо открытой операции как альтернативный метод. Если у вас в городе справятся с этим оперируйтесь там. Если нет то в Москву, решите позвоните сами.